



Ministru predstavili dobro prakso

Delo v splošno korist v Javnem zavodu Sotočje trenutno opravlja pet oseb. »Dosedanje izkušnje so dobre,« poudarja mentorica Ines Iskra. Včeraj jih je obiskal minister za pravosodje Marjan Dikaučič.

MAJA BERTONCELJ

Medvode – Minister za pravosodje Marjan Dikaučič se je v sklopu delovnega obiska Vlade Republike Slovenije v severnem delu osrednjeslovenske regije včeraj v Javnem zavodu Sotočje Medvode seznanil, kako poteka izvrševanje pogojne obsodbe z varstvenim nadzorstvom, delom v splošno korist.

»V sklopu vsakega regijskega obiska obiščemo enega izmed izvajalcev sankcij v sklopu probacije. Odločili smo se za Javni zavod Sotočje, ki je primer dobre prakse. Predstavili so nam delo in zaslužijo si vse pohvale. Želeli bi si še več izvajalcev sankcij, tako da velja tudi

poziv drugim občinam, društvom, organizacijam, da bi se odločili in sklenili sporazum z nami. Ta praksa je noviteta v zadnjem obdobju,« je pojasnil minister Marjan Dikaučič. V povprečju na leto na tak način kazni odsluži 2500 ljudi.

Izrekanje alternativnih kazni je tako za storilca kot tudi za samo skupnost izjemno koristno, tudi z vidika resocializacije, kar je potrdila tudi Ines Iskra iz Javnega zavoda Sotočje, ki je mentorica napotnim osebam. »Gre za sodelovanje v obojestransko korist. Napoteni osebni se kazni zapora, denarna kazni ali globa za prekršek nadomesti z delom v splošno korist, za naš zavod

pa je to dodatna delovna sila, ki jo zaradi narave dela nenehno potrebujemo. Na splošno imamo z napotnimi osebami dobre izkušnje. Doslje smo zaradi kršitev le dvakrat predčasno prekinili sodelovanje. Delo se opravlja različno dolgo oziroma odvisno od števila ur, nemalo je bilo takih, ki so bili naši 'sodelavci' tudi po dve leti.« Prvo delo v splošno korist so s strani Centra za socialno delo Ljubljana Šiška sprejeli leta 2016 in v dobrih dveh letih z njim kot izvajalska agencija sklenil 19 dogovorov v obsegu 3.210 ur. V nadaljevanju je izvajanje probacije prevzela Uprava za probacijo v okviru Ministrstva za pravosodje, s katero



Ministra za pravosodje Marjana Dikaučiča sta sprejela Aleš Kalan, direktor Javnega zavoda Sotočje, in Ines Iskra (desno), mentorica osebam, ki pri njih opravljajo delo v splošno korist. / Foto: Gorazd Kavčič

so doslej sklenili 21 dogovorov, pet jih je še vedno v teku. »V šestih letih so napotene osebe pri nas skupaj opravile 7.189 ur, pet oseb, ki trenutno opravljajo delo v splošno korist, jih ima še 3.677. Večinoma opravljajo zunanja vzdrževalna dela, kot je košnja, pletje, pometanje, pripravljajo objekte za prireditve, zadnji dve leti je bilo

največ pregledovanj dokazil PCT ob vstopu v objekte, čez poletje opravljajo tudi dela, kot so beljenje, pleskanje, praznjenje zunanjih košev, pomagajo na različnih prireditvah,« je še pojasnila Iskra. V času obiska je delo v splošno korist opravljal Janez Kladnik iz Ljubljane. »To je moj prvi dan. Skupaj moram opraviti 120 ur. Prekršek

ni bil tako velik. Prišel sem z veseljem, spoznavam, kako vse skupaj poteka. Takoj sem se lotil dela. Lepo so me sprejeli, name ne gledajo s predsodki. Res je, da delo ni plačano, a ne razmišljam tako. Naredil sem napako, ki jo moram na ta način 'odplačati'. Vesel sem, da je možnost, da kazni odslužim na ta način,« je povedal.

Gradijo novi gasilski dom

Razveselili se ga bodo gasilci PGD Zgornje Pirniče. Vrednost investicije je dobrega 1,1 milijona evrov, zaključena bo konec februarja prihodnje leto.

MAJA BERTONCELJ

Zgornje Pirniče – Začenja se gradnja novega gasilskega doma v Zgornjih Pirničah, ki so ga načrtovali več kot dvajset let. V soboto so člani PGD Zg. Pirniče na čelu s predsednikom Matejem Meznaričem in medvoškim županom Nejc Smole simbolično zasadili prvo lopato.

Stari gasilski dom je že dolgo premajhen za vso opremo, ki jo ima društvo, novega gradijo na zemljišču v neposredni bližini osnovne šole in vrta. V letu 2020 je bila izdelana projektna dokumentacija. Objekt je zasnovan kot prostostoječa stavba s členjenim tlorisom, ki ga večji del pokriva enotna streha v obliki vala. Bo pritičen, razen na vogalnem delu severnega trakta, kjer bo dodatna etaža s prostori za upravo in arhivsko dokumentacijo društva. Na strehi tega dela bo tudi drog za anteno in gasilske sirene, s čimer bo objekt dobil vertikalni poudarek kot simbol tradicionalnega »gasilskega stolpa«. Gasilski dom je projektil Medvoščan Robert Robas. »Danes smo naredili prvi korak v gradnji gasilskega doma. Minilo je že več kot dvajset let od prvih načrtov.



Zasadili so lopate za novi gasilski dom in predstavili njegov videz. / Foto: Maja Bertonec

Konec januarja smo podpisali pogodbo z izvajalcem del in Občino Medvode. V tem tednu je bila uvedba v delo, z naslednjim tednom se začne zaščita gradbišča, sledila bosta izkop in nato gradnja. Zaključek del je predviden 28. februarja prihodnje leto. Zemljišče je veliko okrog 13 tisoč kvadratnih metrov. Polovica je namenjena gasilskim vajam, druga polovica pa za gasilski dom. Ta bo imel

okrog devetsto kvadratnih metrov površine. Prvi projekt je bil precej drugačen, obsežnejši, racionaliziral se je za več kot polovico. Ne glede na to bo to sodoben objekt, ki bo služil tudi prihodnjim generacijam,« je povedal Matej Meznarič, predsednik PGD Zg. Pirniče. Vrednost investicije je 1,12 milijona evrov. Večino denarja (650 tisoč evrov) bo prispevala Občina Medvode, preostalega pa

društvo. Slovesnega dogodka se je udeležil tudi Miha Šušteršič, predsednik Gasilske zveze Medvode, in izrazil zadovoljstvo, da bo v občini potekala tudi tovrstna investicija. Kot je pojasnil župan Nejc Smole, je to prva takšna novogradnja gasilskega doma od samostojnosti Občine Medvode. PGD Zgornje Pirniče ima sicer okrog sto članov, večino operativnih gasilcev.

Vlada na regijskem obisku

◀ 1. stran

»Problem železnice skozi Domžale bomo rešili tako, da se proga in cesta ne bosta križali. V roku enega meseca bomo tudi začeli prenavljati Železniško postajo Domžale, drugi tir pa bomo začeli graditi, ko bo proga umeščena v prostor,« nam je še povedal minister, ki se je včeraj sestel tudi z županom Medvod, Vodice, Komende in Kamnika.

Včeraj, v ponedeljek, so bili na terenu že pravosodni minister Marjan Dikaučič, ki je med drugim obiskal Javni zavod Sotočje Medvode in okrajni sodišči v Domžalah in Kamniku. Minister za javno upravo Boštjan Koritnik se je v Kamniku udeležil okrogle mize na temo politične (ne) participacije mladih. Minister za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano Jože Podgoršek je obiskal kmetijo mladega prevzemnika Primoža Kopača v Mednem, bil na posestvu Pr' Maršet in na ogledu agromelioracije na komasacijskem območju Vodice, v Jabljah je bila tema pogovorov izgradnja namakalnega sistema. Minister za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti Janez Cigler

Kralj je obiskal Center za socialno delo Domžale ...

Ministre predvsem danes čaka zelo natrpan urnik. Ob 9.30 se bodo najprej zbrali na delovnem posvetu vlade v Športni dvorani Medvode (premier Janez Janša se bo pred tem sestel z medvoškimi županom Nejcem Smolotom), od koder se bodo ob 12. uri podali po občinah. Zdravko Počivalšek bo med drugim obiskal kamniško podjetje Zarja Elektronika, Matej Tonin PGD Nevlje in PGD Moste, Boštjan Koritnik bo obiskal občine Komenda, Domžale in Mengeš, Janez Cigler Kralj Urad za delo Kamnik in Dom starejših občanov Kamnik, Janez Poklukar Zdravstveni dom Kamnik, dr. Simona Kustec osnovni šoli Moste Komenda in Vodice ter Samostan Mekinje, dr. Vasko Simoniti grad Zaprice, dr. Jože Podgoršek Meso Kamnik in nekaj kmetij, Zvonko Černač pa Terme Snovik.

Predsednik vlade Janez Janša se bo pozno popoldne srečal z županom občine Kamnik Matejem Slaparjem, regijski obisk pa bodo predstavniki vlade sklenili na javni tribuni – srečanju z župani, gospodarstveniki in drugimi nosilci razvoja v regiji, ki bo ob 18. uri v Domu kulture Kamnik.